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Πανοσιολογιότατε, Κυρίες και Κύριοι, 
Αγαπητοί φίλοι και φίλες, Αγαπητά μου παιδιά, 
Εύχομαι σε όλους Καλή Χρονιά, με Υγεία, Δύναμη και Ευτυχία! 
 
Μια ακόμα χρονιά μόλις τελείωσε και ένα νέο έτος ανοίγεται μπροστά μας, γεμάτο αισιοδοξία, ελπίδες, 
ευκαιρίες και προκλήσεις. 
Η χρονιά που μας πέρασε ήταν μια χρονιά δημοτικών εκλογών, όπου οι Δημότες της Ερμιονίδας αξιολογώντας 
θετικά το έργο που πράξαμε ως Δημοτική Αρχή τα τελευταία τέσσερα χρόνια, ανανέωσαν την εμπιστοσύνη 
τους προς το πρόσωπό μου και προς τους συνεργάτες μου και μας έδωσαν την εντολή να διοικήσουμε τον 
Δήμο Ερμιονίδας για την επόμενη πενταετία. 
Την τετραετία που μας πέρασε, εγώ και οι συνεργάτες μου εργαστήκαμε ακούραστα, με σεμνότητα, 
ταπεινότητα, ανιδιοτέλεια και αποτελεσματικότητα. 
Εγκαταστήσαμε στον Δήμο μας ένα νέο πνεύμα διοίκησης, με κύρια χαρακτηριστικά του την αξιοκρατία, την 
δικαιοσύνη, την ανθρωπιά, τη διαφάνεια, την ανιδιοτέλεια και το ήθος. 
Οι πόρτες του Δήμου μας ήταν, είναι και θα είναι ανοιχτές σε όλους τους πολίτες. 
Συνεργαστήκαμε άψογα με τις υπηρεσίες του Δήμου, με Δημοτικούς Συμβούλους της Αντιπολίτευσης, με τους 
Προέδρους και με τα Συμβούλια των Κοινοτήτων, με Φορείς, με Συλλόγους και με Δημότες. 
Όλα αυτά μέσα σε πολύ δύσκολες συνθήκες, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, της οικονομικής και 
ενεργειακής κρίσης και των αρνητικών αριθμητικών συσχετισμών μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, λόγω της 
εφαρμογής της απλής αναλογικής. 
Επίσης, σημαντικές περικοπές επιβλήθηκαν στις κρατικές επιχορηγήσεις, ενώ ταυτόχρονα είχαμε και την 
μείωση στο ελάχιστο των εσόδων του Δήμου μας από ιδίους πόρους. 
Παρόλες αυτές τις αντιξοότητες, υλοποιήσαμε κατά γενική ομολογία σημαντικό έργο σε διάφορους τομείς και 
επιλύσαμε σοβαρά χρόνια προβλήματα του τόπου μας, όπως αυτό της διαχείρισης των απορριμμάτων, 
βελτιώσαμε την καθημερινότητα των κατοίκων του και πήγαμε τον Δήμο Ερμιονίδας αρκετά βήματα μπροστά.  
Ταυτόχρονα εκπονήσαμε ένα ολοκληρωμένο αναπτυξιακό σχέδιο, με δρομολογημένα μεγάλα έργα για την 
πενταετία 2024 - 2028, το οποίο καλούμαστε να εφαρμόσουμε, έχοντας ως επιπλέον εφόδια την εμπειρία που 
αποκτήσαμε την τρέχουσα δημοτική περίοδο και την προσθήκη στην παράταξή μας νέων, άξιων, τίμιων και 
ικανών στελεχών της τοπικής μας κοινωνίας. 
Έχουμε ήδη εξασφαλίσει χρηματοδοτημένα έργα αρκετών εκατομμυρίων ευρώ, ορισμένα εκ των οποίων 
σήμερα υλοποιούνται, κάποια βρίσκονται στην διαδικασία της δημοπράτησης και άλλα στην διαδικασία των 
αδειοδοτήσεων. 
Βέβαια, ως Δημοτική Αρχή δίνουμε κύρια και μέγιστη προτεραιότητα στην Εκπαίδευση και στην Νέα Γενιά, 
στη Νεολαία μας και στα Παιδιά μας.  
Αυτά είναι το μέλλον του τόπου μας. 
Και ένας βασικός τομέας για την πρόοδο των παιδιών μας, είναι η εκπαίδευση. 
Η εκπαίδευση, η παιδεία και η αγωγή των παιδιών, είναι το πολυτιμότερο αγαθό για τον άνθρωπο, διότι του 
παρέχει τα εφόδια να ονειρεύεται, να προοδεύει, να εξελίσσεται, να προσδοκά σε ένα καλύτερο μέλλον, να 
μετουσιώνει το όνειρο σε στόχο και να έχει μια λαμπρή σταδιοδρομία.  
Αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, η ορθή παιδεία και η αληθινή γνώση, χωρίς εξαιρέσεις και 
διακρίσεις, είναι το φως για την έξοδο από τα προβλήματά μας. 
Γι’ αυτό ιδρύσαμε στον Δήμο μας ένα νέο σχολείο, το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης Ερμιονίδας, ενώ κάνουμε σοβαρή προσπάθεια για την ίδρυση και λειτουργία ενός ακόμα νέου 
σχολείου στον Δήμο μας, του Εσπερινού ΕΠΑΛ Ερμιονίδας. 
Επίσης, δώσαμε και δίνουμε μεγάλη έμφαση στις εγκαταστάσεις, στις υποδομές και στον εξοπλισμό των 
σχολικών μονάδων όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων του Δήμου μας. 
Ενώ για πρώτη φορά στην ιστορία, δημιούργησα για την επόμενη πενταετία, τις θέσεις του Αντιδημάρχου 
Παιδείας και Νεολαίας και του Αντιδημάρχου Αθλητισμού και Πολιτισμού. 
Έτσι σήμερα επιλέξαμε συμβολικά να βραβεύσουμε τους επιτυχόντες μαθητές στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, 
αλλά και παλιούς εκπαιδευτικούς για την μακροχρόνια προσφορά τους στην εκπαίδευση των μαθητών της 
Ερμιονίδας.  
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Όλοι εσείς οι νέοι φοιτητές και οι νέες φοιτήτριες,  με την εισαγωγή σας στα Πανεπιστήμια της πατρίδας μας, 
ανοίξατε ένα νέο σπουδαίο και όμορφο κεφάλαιο στη ζωή σας. 
Αλλά δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάτε ότι στην επιτυχία σας αυτή, σημαντική συμβολή είχαν οι δάσκαλοι και οι 
καθηγητές σας, τους οποίους σήμερα τιμούμε στα πρόσωπα ορισμένων παλιών εκπαιδευτικών της 
Ερμιονίδας. 
Με πνεύμα Ενότητας και Αλτρουισμού, με Εργατικότητα, Δικαιοσύνη, Τιμιότητα, Διαφάνεια και Ανιδιοτέλεια, 
είμαστε εδώ στην υπηρεσία του πολίτη. 
Ευχαριστώ τους συνεργάτες μου, τους εργαζομένους του Δήμου, τις παρατάξεις της Αντιπολίτευσης, τους 
Προέδρους και τα Συμβούλια των Κοινοτήτων, τις Εθελοντικές Ομάδες, τους Χορηγούς μας,  τους Πολιτιστικούς 
Συλλόγους και τους Φορείς Πολιτών, διότι στηρίζουν έμπρακτα με ανιδιοτέλεια αυτό το πνεύμα Συνεργασίας 
και Ενότητας.  
Αγαπητοί φίλοι και φίλες, 
Κάθε νέος χρόνος φέρνει ελπίδα στις ψυχές των ανθρώπων, για ένα καλύτερο παρόν και ένα λαμπρό μέλλον. 
Και η ελπίδα γίνεται πράξη, όταν υπάρχει αγάπη, σύμπνοια, αλληλοϋποστήριξη, δημιουργικότητα, 
εργατικότητα και ήθος. 
Όπως έπραξα κατά την πρώτη μου θητεία, έτσι και στην επόμενη, θα συνεχίσω να είμαι ο Δήμαρχος όλων των 
πολιτών, δίπλα στον καθένα, χωρίς εξαιρέσεις και διαχωρισμούς, ανεξάρτητα από κάθε παραταξιακή 
τοποθέτηση και πάνω από οποιαδήποτε προεκλογική αντιπαράθεση. 
Αντίπαλοί μας είναι μόνο τα προβλήματα του τόπου μας και καλώ όλες τις δυνάμεις της τοπικής μας κοινωνίας  
να συνταχθούν μαζί μας, ώστε όλοι μαζί να προχωρήσουμε ενωμένοι με αλληλεγγύη , αλληλοσεβασμό, 
αυτογνωσία και διάθεση προσφοράς, για το καλό της Ερμιονίδας. 
Διότι όλοι μαζί, μπορούμε να επιτύχουμε πολλά περισσότερα, απ' ότι ο καθένας μόνος του.  
Το νέο έτος, οφείλουμε όλοι να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό, για να ξεπεράσουμε τις αντιξοότητες, για 
να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις και για να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες, που είμαι βέβαιος, ότι θα 
παρουσιασθούν. 
Έτσι λοιπόν, καλωσορίζω το 2024, ως έτος αισιοδοξίας, ελπίδας, αποφασιστικότητας και ενότητας και είμαι 
βέβαιος, ότι θα αποτελέσει μια ακόμα δημιουργική περίοδο, για όλες και όλους. 
Μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου, σας εύχομαι κάθε προσωπική, οικογενειακή και επαγγελματική επιτυχία.  
Χρόνια πολλά και καλά, δημιουργικά, με υγεία, ευτυχία, δύναμη, περισσότερα χαμόγελα και χαρά για τους 
δημότες μας, για τα παιδιά, για τον κόσμο όλο! 
ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ! 


